HET (n,n)-EXPERIMENT

| T
y = 8sin—
y=2¢ 9

Toon aan dat Z(x, ©) het zwaartepunt is van het vlak gebied
begrensd door de grafiek vany =8 sing en de x-as in het interval [0, 2 =].

De codrdinaten van het zwaartepunt Z(x, y) zijn (in het algemeen) bepaald door

2 2n1
A92=Jx-ydx en A37=J§y-ydx
0 0
met
2 2
A=J ydx=8J smz dx =16 [_COSE]O =32.
0 0
Hierbij is
21 21
jx- dx—8f xsinfdx— 8[4sin£—2xcosf]2n—32n
yexr= 2" 2 21, ~
0 0
en
21 2
1 X _ )
Ef 64 sin 3 dx = 16[(1—cos x) dx = 16[x — sinx]§" = 32m.
0 0

Bijgevolg is Z(x,y) = (m, ).

Luc Gheysens — www.gnomon.bloggen.be



